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 COMUNICAT DE PRESĂ 

REF:  Ministrul Grațiela Gavrilescu a avut o întâlnire, la sediul MMAP, cu   
ambasadorul Republicii Turcia în România  

 
 
Joi, 15 ianuarie 2015, ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela Gavrilescu, 

s-a întâlnit, la sediul MMAP, cu E.S. O. Koray ERTAȘ, ambasadorul Republicii Turcia în 
România.  

 
Cu acest prilej, oficialul turc a transmis felicitările sale pentru recenta numire în 

funcție a ministrului român al mediului, apelor și pădurilor și a subliniat excelenta 
cooperare dintre cele două țări, importanța investițiilor derulate în România de oamenii 
de afaceri turci, precum și buna colaborare dintre România și Turcia, în calitate de 
state membre NATO. 

Totodată, Excelența Sa a înmânat ministrului Grațiela Gavrilescu o scrisoare de 
felicitare adresată de ministrul Pădurilor și Apelor din Turcia, Veysel EROGLU.  

 
La rândul său, ministrul român al mediului și-a afirmat aprecierea pentru 

Republica Turcia, exprimându-și disponibilitatea pentru dezvoltarea relațiilor de 
colaborare dintre cele două țări. În acest sens, oficialul român a subliniat că se află în 
curs de aprobare trei acorduri de cooperare România – Turcia, la nivel guvernamental.  

”Se află în stadiul ultimelor formalități, înaintea semnării, trei acorduri 
importante de colaborare între Guvernele noastre: în domeniul forestier, în domeniul 
apelor, iar cel de al treilea privește meteorologia și hidrologia. Urmează să decidem, 
de comun acord, locul unde acestea vor fi semnate”, a spus ministrul Grațiela 
Gavrilescu. 

 
De asemenea, cei doi demnitari au adus în discuție Acordul în domeniul 

mediului, semnat între cele două părți în anul 2001, care s-a derulat până în prezent în  
condiții excelente. În baza unui Plan de lucru, la nivelul anilor 2006 – 2007, au fost 
organizate vizite de lucru, seminarii și schimburi de experiență la nivel de experți.  

Atât ministrul Gavrilescu, cât și ES ambasadorul Ertaș au considerat oportună 
relansarea acestui Acord, în primul rând prin întocmirea și semnarea unui nou Plan de 
lucru, cu acțiuni concrete, pe domenii specifice. Acesta ar putea fi semnat cu prilejul 
vizitei pe care ministrul Mediului și Urbanismului din Turcia, İdris Güllüce, dorește să o 
facă în România.  

 
Din delegația turcă au mai făcut parte secretarul general al Asociației 

Oamenilor de Afaceri din Turcia, Guven Gungor, și un grup de oameni de afaceri care 
și-au exprimat interesul pentru dezvoltarea investițiilor în România. 
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